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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 19/05/2026. 

 

Ao décimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Taí 

Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, 

vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. 

Totalizando a presença de 11 vereadores e 1 ausente. Sendo ele: vereador Léo Primo. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 23ª Sessão 

Ordinária do ano de 2026. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 21ª e 22ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Vereador Zé Chaleira – Apresentou 3 Pedidos de Providência - Solicita a instalação de 

quebra-molas na Rua Minerva nº560. Bairro: Edson Passos. - Solicita a instalação de quebra-

molas na Rua Minerva nº580. Bairro: Edson Passos. - Solicita a limpeza do rio, retirada de lixo 

acumulado, retirada de entulhos e limpeza geral da rua e calçadas na Rua Adolfo Pessoa, 

esquina com a Av. Eternidade. Em torno do Condomínio Beija Flor 4. Bairro: Cosmorama. 

Vereador Vinny – Apresentou 2 Pedidos de Providência - Solicita a troca de tampa de 

bueiro na Rua Projetada de Alvarenga nº39. Bairro: Chatuba. - Solicita a troca de tampa de 

bueiro na Av. Marechal Castelo Branco nº585. Bairro: Edson Passos. ÁGUAS DO RIO: 

Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedido de Providência - Solicita vistoria e que seja feito a 

desobstrução na rede de esgoto na Rua Tiradentes nº355. Bairro: Banco de Areia. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura Mobilidade e Serviços Públicos o recapeamento asfáltico por toda extensão da 

Rua Prefeito José Montes Paixão. Bairro: Centro. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS - Vereador Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

- IZAURA OLIMPIA DA MOTTA - LUCIANO HENRIQUE SANTOS DA SILVA Vereador 

Marcel Taí Gostei Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - EDVALDO 

OLIVEIRA PINTO. ORDEM DO DIA - ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor MARCELO LEONARDO 

FERREIRA LOPES, de autoria do vereador Tiago Kurtz. - Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor VIVIAN GOMES FERREIRA DE ALMEIDA, de autoria do vereador 

Tiago Kurtz. - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor RODRIGO MORAES DA 

SILVA, de autoria do vereador Vinny. - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor 

LEONARDO BRAZ CASTRO, de autoria do vereador Vinny. - Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor RENATO DE ALMEIDA LOUREIRO, de autoria do vereador Vinny. - 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ALESSANDRO DOS SANTOS SOUZA, de 

autoria do vereador Vinny. - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOHNNY 

RIBEIRO DE ANDRADE, de autoria do vereador Vinny - Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor FRANCISCO DE PAULA GONÇALVES, de autoria do vereador Vinny 

- Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ALEXANDRE FERNANDO DA SILVA, de 

autoria do vereador Vinny - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor CARLOS 

ROBERTO DA SILVA FILHO, de autoria do vereador Vinny - Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor DOMINGOS FIGUEIREDO PEIXOTO, de autoria do vereador Vinny - 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor PETERSON LOPES DA SILVA, de autoria 

do vereador Vinny - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOELMA GARCIA 

BANDEIRA DA SILVA, de autoria do vereador Zé Chaleira. TEMA LIVRE: nenhum 
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vereador inscrito. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA – EM BLOCO 

- Moção de Congratulações e Aplausos. Aprovadas por unanimidade. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e 

falou sobre o tema Maio Laranja, campanha nacional de conscientização e combate ao abuso e 

à exploração sexual de crianças e adolescentes, destacando sua importância. Agradeceu 

também ao seu grupo pelo trabalho que vem exercendo. Comentou sobre as demandas que 

chegam ao seu gabinete relacionadas à empresa Águas do Rio e ressaltou a insatisfação da 

população diante dos serviços prestados. Por fim, explicou o motivo do atraso no recapeamento 

das ruas do bairro Chatuba, informando que a demora ocorre em razão das intervenções 

realizadas pela empresa Águas do Rio. O vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar a 

todos os presentes e agradecer, principalmente, a presença da população. Falou sobre seus 

pedidos de recapeamento asfáltico no município e agradeceu a todos os envolvidos nesse 

trabalho, lembrando que se trata de uma obra do Governo do Estado, realizada a pedido do 

deputado estadual Renato Miranda. Também comentou sobre a empresa Águas do Rio, 

explicando quais são as funções da empresa e quais são as responsabilidades da Prefeitura 

diante das demandas da população. Parabenizou o secretário Flávio Carnaval pelo seu 

aniversário. Destacou ainda a importância da reeleição do deputado estadual Renato Miranda e 

do apoio ao pré-candidato Jorge Miranda para o município. Por fim, informou que seu gabinete 

permanece de portas abertas para receber as demandas e solicitações da população. O vereador 

Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes à sessão e parabenizou 

o vereador Marcel pela grande reunião realizada com os pré-candidatos Renato Miranda e 

Jorge Miranda, destacando que ambos contribuíram para a transformação do município. 

Agradeceu também a presença dos amigos na sessão, em especial ao Capitão Renato, 

ressaltando sua importância para o município. Abordou a data dedicada ao combate ao abuso e 

à exploração sexual de crianças e adolescentes, destacando a importância do tema e 

mencionando projetos que estão sendo desenvolvidos para um trabalho com as escolas, em 

conjunto com o Conselho Tutelar para conscientização e prevenção. Comentou sobre a empresa 

Águas do Rio e criticou a má prestação dos serviços, citando a falta de água em alguns bairros, 

enquanto as cobranças de água e tratamento de esgoto continuam chegando à população. Por 

fim, demonstrou sua indignação com a empresa e cobrou que o mínimo seja feito, que é 

garantir o fornecimento de água nas residências da população, além de pedir explicações sobre 

o motivo de a empresa não estar cumprindo adequadamente com suas obrigações. O 

presidente fez uso da tribuna para comentar a fala do vereador Rodrigo sobre a empresa Águas 

do Rio. Informou que já foram realizadas diversas reuniões com a empresa, porém, até o 

momento, nenhuma solução efetiva foi apresentada para os problemas enfrentados pela 

população. Destacou ainda que irá verificar, junto ao Ministério Público, quais medidas podem 

ser tomadas para buscar uma solução concreta e definitiva para os problemas relacionados aos 

serviços prestados pela empresa. O vereador Mauricio Chagas fez uso da tribuna para saudar 

a todos os presentes à sessão, bem como seus amigos. Concedeu Moção de Congratulações e 

Aplausos à senhora Lucimar Ana da Silva, moradora do bairro Jacutinga. O vereador Raphael 

Duarte fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos na sessão. Comentou sobre a 

empresa Águas do Rio e demonstrou sua insatisfação com os serviços prestados à população. 

Disse ainda que concorda com a adoção de medidas mais rigorosas a empresa, buscando 

soluções junto ao Ministério Público. Abordou a data dedicada ao combate ao abuso e à 

exploração sexual de crianças e adolescentes, compartilhando experiências profissionais 

vividas relacionadas ao tema. Destacou ainda uma lei de sua autoria voltada para essa causa, 

ressaltando a importância de zerar esses índices e da presença de profissionais capacitados nas 

escolas para acolher, orientar e ouvir essas crianças e adolescentes. Informou sobre o Dia do 

Médico da Família, parabenizando todos os profissionais da área pela importância do trabalho 

desenvolvido junto à população. O vereador Marcel fez uso da tribuna para saudar a todos os 
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presentes e agradeceu ao vereador Rodrigo pelas palavras e pelas felicitações em relação à 

reunião realizada com os pré-candidatos Renato Miranda e Jorge Miranda. Destacou que o 

município vive atualmente um novo momento, afirmando que a atenção básica está com 100% 

de atendimento e que as escolas e as clinicas se tornaram referência em todos os serviços 

prestados. Sobre a reunião realizada, agradeceu à sua equipe por todo o esforço e dedicação na 

organização do evento, além de agradecer a presença de todos que participaram para ouvir 

sobre as melhorias que ainda virão para o município. Por fim, afirmou que o pré-candidato 

Jorge Miranda é um visionário e ressaltou que, junto ao deputado estadual Renato Miranda, 

contribuiu significativamente para o desenvolvimento e as transformações no município. O 

vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes à sessão. Abordou o 

tema do combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes, reforçando a 

importância da conscientização e pedindo que a população fique atenta, utilizando os serviços 

públicos de apoio sempre que necessário. Comentou sobre a empresa Águas do Rio, 

manifestando-se favorável à adoção de medidas mais rígidas, diante da necessidade de garantir 

um serviço de qualidade à população. Por fim, concedeu o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Luiz Renato Vieira. O Presidente parabenizou a todos os 

homenageados. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 23° Sessão Ordinária.   


